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1. Nel riferimento cartesiano Oxy si consideri la seguente regione di piano

y< -2+«
y = Pz
x>0

non omogenea con densita variabile con la legge p(P) = kxp, k > 0. Determinare I'ascissa del
baricentro nel caso in cui a = 3, 8 = 2.
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2. Comporre i seguenti stati cinetici rotatori 7; = &; x (P — 0;), i = 1,2
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0(0,0,1),  @(1,-1,2).

e determinarne l’equazione cartesiana dell’asse di Mozzi.
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3. Calcolare il momento della quantita di moto Ko, rispetto al polo O, del sistema materiale
rigido omogeneo ABC' DE, descritto in figura, di massa m, uniformemente rotante con velocita
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angolare & = wi, nel caso in cui OA =0C = a L, OD:OE:ﬁL,azleﬁ:§.
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AVVERTENZE:
1. Non ¢ consentita la consultazione di testi e appunti.
2. Durata della prova: 45 minuti.
3. Punteggi: punti 3 per risposta esatta, punti O per risposta non crocettata, punti -1 per risposta errata.
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. Ammissione alla 2% prova scritta con punti 5.



